

tpdcadm@tpdc.had.gov.hk

寄件者: 劉勇威 <lauyungwai2014@gmail.com>
寄件日期: 2015年12月16日星期三 下午 5:49
收件者: tpdcadm@tpdc.had.gov.hk
主旨: 要求教育局派員出席大埔區議會2016年1月4日會議，討論「要求取消小三TSA及檢討TSA制度」

tpdcadm@tpdc.had.gov.hk

敬啟者：

要求教育局派員出席大埔區議會 2016 年 1 月 4 日會議，討論「要求取消小三 TSA 及檢討 TSA 制度

本人一直重視現行教育局所實行的全港性系統評估制度(簡稱 TSA，下同)，並特別關注小學三年級須參與的情況。TSA 目的本為了解學生水平，然而當中加入局方向學校施壓，殺校等種種外圍誘因；再加上需要分辨學童水平，令每年試題日益艱深，其題型已達非操練而不識之境地，遂成一惡性循環，流變至今淪為一需令學生操練、補課的行為，長遠影響身心發展。特別小學三年級學生年僅十歲前後，該過分操練的制度足以扼殺學童萌生的學習志趣，實矯枉過正。

本人月前在大埔區內進行「取消小三 TSA 及檢討 TSA 制度」簽名運動，僅數天時間，已獲近千名市民聯署支持，足見大埔區內不少市民亦支持取消小三 TSA，並希望政府能提出妥善檢討，用以改善 TSA 制度。

然而，近日又聞教育局發出指令，強行要求學校禁止操練及補課，意圖將責任諉過予學校，漠視教育專業與破壞家校互信，此舉誠意欠奉之餘，造成更大問題。是以循本溯源，儘管制度原意謂何，現況急需「剎停」，已是刻不容緩。再者，TSA 如何改善也需要從長計議，因此政府必須當機立斷，立即取消小三 TSA，再好整以暇，重新諮詢與檢討整個 TSA 制度，方為上策。

我們並有以下動議：大埔區議會要求「取消小三 TSA 及檢討 TSA 制度」，以還學生快樂童年。

此致

大埔區議會秘書處

倡議人：

候任大埔區議員

劉勇威

和議人：

大埔區議員

關永業

任啟邦

區鎮樺

候任大埔區議員

周炫璋

任萬全

2015年12月16日

This email has been scanned by the Foresttek Email Security System.
For more information please visit www.foresttek.com.